



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河 飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

# 品牌汽水 瓶中漂着 一只蚂蚁

### 消费者称“厂家赔十瓶饮料是敷衍” 律师称,厂商应退钱并赔偿实际损失

本报济宁8月22日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 王瑞华 高攀登) 18日,市民孙先生在城区一餐馆内点了一瓶玻璃瓶装的芬达橙味汽水,还未开瓶饮用,却发现瓶内漂着一只米粒大的黑蚂蚁。随后孙先生与中粮可口可乐公司济宁分公司取得了联系,并答应赔偿孙先生十瓶芬达汽水,孙先生却没有答应。

20日下午,孙先生和餐馆周老板一起,拿着一瓶内有蚂蚁的芬达汽水,来到本报《今日运河》编辑部。孙先生告诉记者,18日,自己在位于太东市场周老板经营的重庆餐馆里吃饭,点了一瓶200毫升的玻璃瓶装的芬达橙味汽

水。还未开瓶盖,就发现瓶内有一米粒大的黑色异物。“我拉过来周老板,仔细一看是一只大蚂蚁。”孙先生说。

随后,周老板立即与供货商——中粮可口可乐公司济宁分公司一位叫韩敏的业务员取得联系。次日下午6时许,韩敏和一位自称是分公司的售后负责人一起来到周老板的餐馆,用手机进行了取样拍照。经过查看该瓶饮料,该公司的两位工作人员表示,确为中粮可口可乐公司的正品饮料,愿意按一赔十的标准给孙先生赔偿,却遭孙先生拒绝。

20日下午,记者联系



未开封的芬达汽水里面漂着一只蚂蚁。

到该公司济宁分公司的业务员韩敏,他告诉记者:“一直不是我负责的,是另一位售后人员处理的。”

孙先生向记者表示,事发后他曾4次给青岛的中粮可口可乐饮料山东有限公司打过投诉电话。“但一直都没有负责人出面给我一个合理的解释。用手机现场拍照,处理方式太过草率。这么大的品牌出现这种问题,拿十瓶饮料敷衍我,让我匪夷所思。”目前,周老板为防止出现同类情况,将店内与该瓶芬达汽水同一批

购进的可口可乐公司的饮料停止销售,并表示“想和孙先生一起,起诉中粮可口可乐济宁分公司”。

对此杨立律师则认为,带有蚂蚁的汽水属于不合格产品,依照《产品质量法》和《消费者权益保护法》的相关条例,生产厂商应当退钱给消费者,或更换一瓶合格的汽水,并赔偿消费者的实际损失,包括交涉这件事情的电话费和交通费。“如果商家在广告宣传中或产品介绍中承诺过相关赔偿,应按承诺执行。”

# 藏獒发疯 连咬八人

### 民警开三枪将其击毙

本报金乡8月22日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 王瑞华 高攀登) 近日,金乡县金乡镇古路沟村,一条藏獒突然发疯挣脱锁链,在大街上连咬八人。随后,被出警的金乡巡警大队民警当场击毙。

18日晚8时10分许,“砰,砰,砰”三声枪响,划破了金乡县金乡镇古路沟村原有的平静,一条黑色的藏獒应声倒地。金乡县巡警大队有关负责人在接受采访时表示,18日晚7时许,该大队接到报警,称“该县金乡镇古路沟村有八人被一条发疯的藏獒咬伤”。

接到报警后,金乡县巡警大队组织民警携带一支微型冲锋枪火速赶到现场,在一村民院内发现了藏獒。民警在院子的三面设置警戒安全带,疏散围观群众,同时将受伤群众立即送往就近医院救治。随后,民警爬到房顶观察院内情况,狂吠的藏獒在手电筒照射下,两眼冒光,龇牙咧嘴地爬墙扒门,随时都有可能穿越院墙再次伤人。“为防止疯狗再次伤人,我们决定将它当场击毙。”手持微型冲锋枪的副

队长陈海平趁乱窜的藏獒稍作休息时,瞄准其头部和颈部连开三枪,将藏獒击毙。

据了解,事发当日,金乡镇古路沟村饲养藏獒的吕某,在给自家的藏獒清理犬舍时,将其牵出铁笼,拴在外面。不料,这条一米高百余斤重的黑色藏獒突然挣脱锁链逃跑,发疯似的在古路沟村的大街上一路狂奔,见人就咬,咬一口就跑,连伤七人。随后,闯进周姓村民家中,正在自家院纳凉的周先生见一条大黑狗闯进了院子,慌忙地躲闪。“我没躲开,胳膊不慎被疯狗咬住,情急之下,我顺手拿起一根木棒猛打狗的头部,藏獒松口后发疯似的在我家院子里跑。”周先生说,当时他一边摆脱疯狗追咬,一边急中生智迅速关上自家院门,将狗反锁在院内,自己跑回屋里后随即拨打了报警电话。

据民警介绍,20日上午在回访时获悉,八名受伤群众已无大碍。藏獒的主人吕某也主动承担了所有受伤者的医疗费用,并将伤人的疯狗深埋。